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1 Executive Summary 

Το AGRICORE είναι ένα ερευνητικό έργο που χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή στο πλαίσιο της πρόσκλησης RUR-04-2018, μέρος του προγράμματος H2020, 
το οποίο προτείνει έναν καινοτόμο τρόπο εφαρμογής μοντέλων βασισμένων σε 
πράκτορες με στόχο τη βελτίωση της ικανότητας των υπεύθυνων χάραξης πολιτικής να 
αξιολογούν τις επιπτώσεις αγροτικών μέτρων εντός και εκτός του πλαισίου της Κοινής 
Γεωργικής Πολιτικής (ΚΓΠ). 

Το παρόν παραδοτέο παρουσιάζει τις λειτουργίες σύνδεσης του ABM του AGRICORE με 
εξωτερικά κλιματικά και βιοφυσικά μοντέλα. Η σύνδεση με τη μονάδα κλίματος 
επιτρέπει την εξαγωγή ιστορικών παρατηρήσεων ή μελλοντικών προβλέψεων, 
αναλόγως της περίστασης, σχετικά με τις μετεωρολογικές συνθήκες που επηρεάζουν τις 
γεωργικές εκμεταλλεύσεις που αντιπροσωπεύουν οι πράκτορες. Αυτά τα δεδομένα είναι 
σημαντικά επειδή χρησιμοποιούνται για τη δημιουργία μοντέλων παλινδρόμησης που 
σχετίζουν τις καιρικές συνθήκες με την περιφερειακή παραγωγικότητα κάθε γεωργικής 
δραστηριότητας. Οι πίνακες παραγωγικότητας που προκύπτουν μπορούν να 
αντικαταστήσουν τα βιοφυσικά μοντέλα στον υπολογισμό της τρέχουσας 
παραγωγικότητας κάθε δραστηριότητας κάθε πράκτορα. Οι πληροφορίες για τις 
κλιματικές συνθήκες είναι εξίσου σημαντικές στην περίπτωση σύνδεσης με εξωτερικά 
βιοφυσικά μοντέλα, καθώς αποτελούν ένα από τα απαραίτητα εισερχόμενα δεδομένα 
αυτών των μοντέλων. 

Η σύνδεση με εξωτερικά βιοφυσικά μοντέλα επιτρέπει να προστεθεί ένα περαιτέρω 
επίπεδο πολυπλοκότητας στον υπολογισμό της σχέσης κλίματος-απόδοσης, 
ενσωματώνοντας την επίδραση διαφορετικών τεχνολογιών. Έτσι, η σχέση γίνεται 
κλίμα-τεχνολογία-απόδοση, συμπυκνωμένη σε μια σειρά πινάκων που περιέχουν τις 
μέσες τιμές παραγωγικότητας για κάθε γεωργική δραστηριότητα (καλλιέργεια ή τύπος 
κτηνοτροφίας και αντίστοιχη γεωργική τεχνολογία) ως συνάρτηση του κλιματικού 
τύπου του έτους και της γεωγραφικής περιοχής. 

Τέλος, όταν υπάρχουν διαθέσιμοι σύνδεσμοι, τα βιοφυσικά μοντέλα επιτρέπουν την 
προσομοίωση της απόδοσης κάθε γεωργικής περιόδου υπό συγκεκριμένες κλιματικές 
συνθήκες. Το αποτέλεσμα αυτής της προσομοίωσης είναι, για κάθε πράκτορα, η 
παραγωγικότητα κάθε δραστηριότητάς του (και συνεπώς η συνολική παραγωγή του) 
και η επίδραση αυτών των δραστηριοτήτων στην κατάσταση του αγροτικού εδάφους. 

 


